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Патологія серцево-судинної системи (ССС) сьогодні є однією з найпоширеніших серед населення України. У профілактиці

та терапії захворювань ССС обов'язково присутні лікарські засоби (ЛЗ) групи антиагрегантів.
Мета роботи - формування інформаційного масиву про ЛЗ антиагреганти, структурний аналіз асортименту препаратів цієї

групи, маркетинговий аналіз пропозицій фірм-виробників антиагрегантів, які дозволені до застосування в Україні.
Аналіз проводився з використанням вторинної інформації, зокрема інформаційно-пошукової системи лікарських засобів

Rx-index.
Згідно АТС-класифікації сучасний український ринок нараховує 61 препарат, які відносяться до групи В01А

«Антитромботичні засоби» і складають підгрупу В01АС «Антиагреганти». Структура асортименту сформована 11 підгрупами
антиагрегантів. Серед них провідну позицію займає підгрупа В01А С04 «Клопідогрель», на яку припадає 47,5% кількості
препаратів. При сегментації ринку за лікарським формами встановлено, що вони випускаються у двох лікарських формах:
рідких - розчини для ін'єкцій (91%) і твердих - таблетки, капсули (9%). Також слід зазначити, що деякі лікарські засоби
надходять на ринок під однією торговою назвою одночасно від декількох виробників, тобто спостерігається ефект
«дублювання асортименту». Аналіз складу показав, що препарати групи В01А С є переважно однокомпонентними (91,07%),
тоді як частка комбінованих становить лише 8,93% і представлена, в основному, комбінаціями клопідогрелю і кислоти
ацетилсаліцилової.

Наступним етапом було вивчення характеристик асортименту антиагрегантів за ознакою країни-виробника. При аналізі
встановлено, що у структурі асортименту лікарські препарати іноземного виробництва в два рази переважають над
вітчизняними (65,57% імпортованих ліків проти 34,43% вітчизняних). Проте, за кількістю ліків, вироблених у межах однієї
країни, Україна посідає перше місце.

Висновок. Український ринок антиагрегантів сформований переважно іноземними виробниками, які представляють 65%
асортименту. Визначається гострий дефіцит комбінованих препаратів у цій групі. Усе вищесказане відкриває нові
перспективи для розширення асортименту комбінованих засобів антиагрегантів вітчизняного виробництва групи В01АС з
метою досягнення лікувального ефекту та економності лікування.
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